
Avertissement de sécurité

Typologie : Voiture

Voici un avertissement de sécurité multilingue conforme au RSGP pour une voiture, rédigé en sept langues
et respectant les critères spécifiés :

**AVERTISSEMENT DE SÉCURITÉ IMPORTANT - VÉHICULE**

**Important Safety Warning - Vehicle**

**Advertencia de Seguridad Importante - Vehículo**

**Aviso de Segurança Importante - Veículo**

**Wichtiger Sicherheitshinweis - Fahrzeug**

**Avviso di Sicurezza Importante - Veicolo**

**Belangrijke Veiligheidswaarschuwing - Voertuig**

---

**Français**

**Avertissement de Sécurité Important - Véhicule**

* **Sécurité routière :** Toujours respecter le code de la route et les limitations de vitesse. La conduite
nécessite une attention constante. Ne conduisez pas sous l'influence de l'alcool, de drogues ou de
médicaments pouvant altérer vos capacités. * **Ceinture de sécurité :** La ceinture de sécurité doit être
portée par tous les occupants du véhicule, à chaque trajet. Vérifiez le bon fonctionnement et l'ajustement
des ceintures. * **Enfants :** Utilisez des sièges auto adaptés à l'âge et au poids de l'enfant, conformément
à la législation en vigueur. Ne jamais laisser un enfant seul dans un véhicule. * **Entretien :** Faites
régulièrement contrôler votre véhicule par un professionnel. Vérifiez les niveaux d'huile, de liquide de
refroidissement, de liquide de frein, la pression des pneus et l'état des feux. * **Airbags :** Familiarisez-vous
avec le fonctionnement et les recommandations concernant les airbags. * **Distraction :** Évitez toute
distraction au volant (téléphone, GPS…). Si vous devez utiliser un appareil, faites-le en toute sécurité et en
respectant la loi. * **Manuel d'utilisation :** Consultez attentivement le manuel d'utilisation du véhicule pour
connaître toutes les fonctionnalités et les consignes de sécurité spécifiques.

---

**English**

**Important Safety Warning - Vehicle**

* **Road safety:** Always respect traffic laws and speed limits. Driving requires constant attention. Do not
drive under the influence of alcohol, drugs, or medications that may impair your abilities. * **Seat belts:**
Seat belts must be worn by all vehicle occupants on every trip. Check the proper functioning and adjustment
of the belts. * **Children:** Use car seats appropriate for the child's age and weight, in accordance with
applicable laws. Never leave a child unattended in a vehicle. * **Maintenance:** Have your vehicle regularly
checked by a professional. Check oil levels, coolant, brake fluid, tire pressure, and light condition. *
**Airbags:** Familiarize yourself with the operation and recommendations regarding airbags. *
**Distraction:** Avoid any distraction while driving (phone, GPS...). If you need to use a device, do so safely
and in compliance with the law. * **Owner's manual:** Carefully consult the vehicle's owner's manual to learn
about all the features and specific safety instructions.

---

**Español**



**Advertencia de Seguridad Importante - Vehículo**

* **Seguridad vial:** Respete siempre las normas de tráfico y los límites de velocidad. Conducir requiere
atención constante. No conduzca bajo la influencia de alcohol, drogas o medicamentos que puedan afectar
sus capacidades. * **Cinturones de seguridad:** Todos los ocupantes del vehículo deben usar cinturones de
seguridad en cada viaje. Compruebe el correcto funcionamiento y ajuste de los cinturones. * **Niños:**
Utilice asientos para niños apropiados para la edad y el peso del niño, de acuerdo con las leyes aplicables.
Nunca deje a un niño solo en un vehículo. * **Mantenimiento:** Haga que un profesional revise su vehículo
con regularidad. Verifique los niveles de aceite, refrigerante, líquido de frenos, la presión de los neumáticos
y el estado de las luces. * **Bolsas de aire (Airbags):** Familiarícese con el funcionamiento y las
recomendaciones sobre las bolsas de aire. * **Distracción:** Evite cualquier distracción al conducir (teléfono,
GPS...). Si necesita usar un dispositivo, hágalo de manera segura y cumpliendo con la ley. * **Manual del
propietario:** Consulte atentamente el manual del propietario del vehículo para conocer todas las funciones
e instrucciones de seguridad específicas.

---

**Português**

**Aviso de Segurança Importante - Veículo**

* **Segurança rodoviária:** Respeite sempre as leis de trânsito e os limites de velocidade. A condução exige
atenção constante. Não dirija sob a influência de álcool, drogas ou medicamentos que possam prejudicar
suas capacidades. * **Cintos de segurança:** Os cintos de segurança devem ser usados por todos os
ocupantes do veículo em cada viagem. Verifique o bom funcionamento e ajuste dos cintos. * **Crianças:**
Use cadeirinhas apropriadas para a idade e o peso da criança, de acordo com as leis aplicáveis. Nunca
deixe uma criança sozinha em um veículo. * **Manutenção:** Faça com que um profissional verifique seu
veículo regularmente. Verifique os níveis de óleo, líquido de arrefecimento, fluido de freio, pressão dos
pneus e condição das luzes. * **Airbags:** Familiarize-se com a operação e as recomendações sobre
airbags. * **Distração:** Evite qualquer distração ao dirigir (telefone, GPS...). Se precisar usar um
dispositivo, faça-o com segurança e em conformidade com a lei. * **Manual do proprietário:** Consulte
atentamente o manual do proprietário do veículo para conhecer todos os recursos e instruções de
segurança específicas.

---

**Deutsch**

**Wichtiger Sicherheitshinweis - Fahrzeug**

* **Verkehrssicherheit:** Beachten Sie immer die Verkehrsregeln und Geschwindigkeitsbegrenzungen. Das
Fahren erfordert ständige Aufmerksamkeit. Fahren Sie nicht unter dem Einfluss von Alkohol, Drogen oder
Medikamenten, die Ihre Fähigkeiten beeinträchtigen können. * **Sicherheitsgurte:** Sicherheitsgurte müssen
von allen Fahrzeuginsassen bei jeder Fahrt getragen werden. Überprüfen Sie die ordnungsgemäße Funktion
und Einstellung der Gurte. * **Kinder:** Verwenden Sie für das Alter und Gewicht des Kindes geeignete
Kindersitze gemäß den geltenden Gesetzen. Lassen Sie ein Kind niemals unbeaufsichtigt in einem
Fahrzeug. * **Wartung:** Lassen Sie Ihr Fahrzeug regelmäßig von einem Fachmann überprüfen. Überprüfen
Sie Ölstand, Kühlmittel, Bremsflüssigkeit, Reifendruck und den Zustand der Beleuchtung. * **Airbags:**
Machen Sie sich mit der Funktionsweise und den Empfehlungen zu Airbags vertraut. * **Ablenkung:**
Vermeiden Sie jede Ablenkung während der Fahrt (Telefon, GPS...). Wenn Sie ein Gerät verwenden
müssen, tun Sie dies sicher und in Übereinstimmung mit dem Gesetz. * **Bedienungsanleitung:** Lesen Sie
die Bedienungsanleitung des Fahrzeugs sorgfältig durch, um alle Funktionen und spezifischen
Sicherheitshinweise kennenzulernen.

---

**Italiano**

**Avviso di Sicurezza Importante - Veicolo**



* **Sicurezza stradale:** Rispettare sempre il codice della strada e i limiti di velocità. La guida richiede
attenzione costante. Non guidare sotto l'influenza di alcol, droghe o farmaci che possono compromettere le
proprie capacità. * **Cinture di sicurezza:** Le cinture di sicurezza devono essere indossate da tutti gli
occupanti del veicolo durante ogni viaggio. Verificare il corretto funzionamento e la regolazione delle cinture.
* **Bambini:** Utilizzare seggiolini auto appropriati per l'età e il peso del bambino, in conformità con le leggi
applicabili. Non lasciare mai un bambino incustodito in un veicolo. * **Manutenzione:** Far controllare
regolarmente il proprio veicolo da un professionista. Controllare i livelli dell'olio, del liquido di raffreddamento,
del liquido dei freni, la pressione dei pneumatici e lo stato delle luci. * **Airbag:** Acquisire familiarità con il
funzionamento e le raccomandazioni relative agli airbag. * **Distrazione:** Evitare qualsiasi distrazione
durante la guida (telefono, GPS...). Se è necessario utilizzare un dispositivo, farlo in modo sicuro e nel
rispetto della legge. * **Manuale d'uso:** Consultare attentamente il manuale d'uso del veicolo per
conoscere tutte le funzionalità e le istruzioni di sicurezza specifiche.

---

**Nederlands**

**Belangrijke Veiligheidswaarschuwing - Voertuig**

* **Verkeersveiligheid:** Respecteer altijd de verkeersregels en snelheidslimieten. Autorijden vereist
constante aandacht. Rijd niet onder invloed van alcohol, drugs of medicijnen die uw vaardigheden kunnen
belemmeren. * **Veiligheidsgordels:** Veiligheidsgordels moeten door alle inzittenden van het voertuig bij
elke rit worden gedragen. Controleer de goede werking en afstelling van de gordels. * **Kinderen:** Gebruik
autostoeltjes die geschikt zijn voor de leeftijd en het gewicht van het kind, in overeenstemming met de
toepasselijke wetgeving. Laat een kind nooit alleen achter in een voertuig. * **Onderhoud:** Laat uw voertuig
regelmatig controleren door een professional. Controleer het oliepeil, de koelvloeistof, de remvloeistof, de
bandenspanning en de staat van de verlichting. * **Airbags:** Maak uzelf vertrouwd met de werking en de
aanbevelingen met betrekking tot airbags. * **Afleiding:** Vermijd elke afleiding tijdens het rijden (telefoon,
GPS...). Als u een apparaat moet gebruiken, doe dit dan veilig en in overeenstemming met de wet. *
**Handleiding:** Raadpleeg zorgvuldig de handleiding van het voertuig om alle functies en specifieke
veiligheidsinstructies te leren kennen.

Ce document est généré automatiquement dans le cadre de la conformité au RGPD. Il ne contient aucune
donnée personnelle.


